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advanced business events is thankful to all participants who attended the second edition of the Advanced Manufacturing 
Meetings Baja California. We selected below a sample of questions and answers from the respondents in order to share with 

you a feedback of the event. 

 
 

Country of origin        Participants’ expectations? 
          

 

 

 

 

 

 

 

Represented capabilities, services and applications? 

  

  

Mexico
79%

Non-Mexico
21%

39%

18%

15%

17%

8%
3%

Meet new customers

Meet new suppliers

Meet new partners

Promote your skills

Identify new technologies and
processes

Better your knowledge of the
Mexican advanced manufacturing
industry

Manufacturing
38%

Engineering
18%

Processes
19%

Technologies, 
Equipment, 

Systems
16%

Other
9%
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Number of meetings Quality of the attendees: did you meet 
companies that you selected? 

  
 
 
 
 

Did you meet with the right contacts? Percentage of contacts that are worth a 
follow-up? 
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26%

Yes
80%

No
20%
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44%

39%

14%

3%

<25%

25-50%

50-75%

>75%



 

 

 

 

 

 

 

 

 
advanced business events is  all about pre-arranged meetings between business partners who agree to have face-to-face 

meetings. Our business is to make sure our participants meet the right contacts. AMM Baja California offered that very service.  

 
 

Quality of selected companies Number of companies operating in 
your field 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Considering the overall value of the  How would you rate the conference  
event you paid for, was it… day? 

  
 

Satisfactory
75%

Very 
satisfactory

18%

Disappointing
7%
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Satisfactory
75%

Very 
satisfactory

18%

Disappointing
7%

An 
exceptional 
value, worth 
more than 

you paid for 
it

14%

A good value, worth about what 
you paid for it

66%

A poor value, 
worth less 

than you paid 
for it
20%

27%

54%

19%
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Based on your experience, would you  Compared to how you felt about the  
recommend this event to a colleague? event before attending, what is the 
 likelihood of participating in another 

event organized by advanced business 
events? 
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Definitely 
will
32%

Probably 
will
38%

Might or 
might not

22%

Probably 
will not

5%

Definitely 
will not

3%

Better, 
based on 

experience
43%

About the 
same
49%

Worse, 
based on 

experience
8%


